
ACCESSOIRES



WATT
WATT
WATT

AFWERKING: CHROOM
FINITION: CHROME
AUSFÜHRUNG: CHROM

3X VERGROTEND
3X GROSSISSANT
3X VERGRÖSSERUNG

5 X VERGROTEND
5X GROSSISSANT
5X VERGRÖSSERUNG

AFWERKING: BRUSHED
FINITION: BROSSÉ
AUSFÜHRUNG: GEBÜRSTET

2-ZIJDIGE SPIEGEL
MIROIR À DOUBLE FACE
ZWEISEITIGER SPIEGEL

BEVESTIGINGEN INBEGREPEN
FIXATIONS INCLUSES 
INKLUSIVE BEFESTIGUNGEN

RECUPEL
RECUPEL
RECUPEL

LED-VERLICHTING
ÉCLAIRAGE LED
LED BELEUCHTUNG

CE GEKEURD
CERTIFIÉ CE
CE-GEPRÜFT

COMPATIBEL MET LIJMSET
COMPATIBLE AVEC SET DE COLLE
KOMPATIBEL MIT KLEBESETT

EASY INSTALL

MATERIAAL: ROESTVRIJ STAAL
MATÉRIEL: ACIER INOXYDABLE
MATERIAL: EDELSTAHL

MATERIAAL: MESSING
MATÉRIEL: LAITON
MATERIAL: MESSING

 

MESSING 

 
LAITON 

MESSING 
LA

IT
ON

 

BREEKBAAR
FRAGILE 
BRECHBAR

MATERIAAL: ALUMINIUM
MATÉRIEL: ALUMINIUM
MATERIAL:  ALUMINIUM

ALU

LIFT & CLEAN
LIFT & CLEAN
LIFT & CLEAN

EASY
INSTALL

ACCESSOIRES
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DAILY ACTION 
IN ELEGANCE



 

EENVOUDIG DECO-PLEZIER
Met Van Marcke INTRO kies je voor kwaliteit zonder franje, 
voor slimme zekerheid. Degelijke basismaterialen en een 
smaakvolle, zorgvuldig uitgekiende vormgeving zijn de basis 
voor dit merk dat universeel inzetbaar is. 

LE PLAISIR DE LA DÉCORATION SIMPLE
Avec la gamme Van Marcke INTRO, vous faites le choix de 
la qualité sans chichi, de la sécurité futée. Des matériaux 
de base de qualité et un design élégant et ingénieux 
caractérisent cette marque qui s’intègre partout. 

SCHLICHTER DEKO-SPASS
Mit Van Marcke INTRO entscheiden Sie sich für Qualität 
ohne Beiwerk, für vernünftige Sicherheit. Gediegene 
Basismaterialien und eine geschmackvolle, durchdachte 
Gestaltung sind die Grundlage für diese universell 
einsetzbare Marke.
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LANO 215532

4

44

HAAK MESSING - WANDMONTAGE 
PATÈRE LAITON - FIXATION MURALE 
HAKEN MESSING - WANDHALTERUNG 
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LANO

LANO 215534

10

12
6

TOILETROLHOUDER ZONDER DEKSEL MESSING - WANDMONTAGE 
PORTE-ROULEAU SANS COUVERCLE LAITON - FIXATION MURALE
PAPIERROLLENHALTER OHNE DECKEL MESSING - WANDHALTERUNG 

LANO 215516

TOILETROLHOUDER MET DEKSEL – WANDMONTAGE
PORTE-ROULEAU AVEC COUVERCLE – FIXATION MURALE
PAPIERROLLENHALTER MIT DECKEL – WANDHALTERUNG

LANO 215533

6

65

DUBBELE HAAK MESSING - WANDMONTAGE
PATÈRE DOUBLE LAITON - FIXATION MURALE 
DOPPELHAKEN MESSING - WANDHALTERUNG 

LANOLANO 215542215517

6

15
9

(RESERVE) ROLHOUDER MESSING - WANDMONTAGE
PORTE-ROULEAU (RÉSERVE) LAITON - FIXATION MURALE 
(ERSATZ) ROLLENHALTER MESSING - WANDHALTERUNG 

LIJMSET LANO (VOOR 4 BEVESTIGINGSPUNTEN) VOOR 
ONZICHTBARE BEVESTIGING VAN LANO ACCESSOIRES*
SET DE COLLE LANO (4 POINTS DE FIXATIONS) POUR UNE 
FIXATION INVISIBLE DES ACCESSOIRES LANO*
KLEBESETT LANO 4 BEFESTIGUNGSPUNKTE) FÜR UNSICHTBARE 
BEFESTIGUNG VON LANO-ZUBEHÖR*

*  HANDLEIDING LIJMSET : ZIE P. 43 
MANUEL SET DE COLLE : VOIR P. 43 
MANUELL KLEBESETT : SEHE P. 43
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LANO

LANO 215527

8

6

45

BEWEEGBARE HANDDOEKHOUDER MESSING - WANDMONTAGE
PORTE-SERVIETTES AMOVIBLE LAITON - FIXATION MURALE
SCHWENKBARER HANDTUCHHALTER MESSING - WANDHALTERUNG 
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LANO 215535

6

66

7

ENKELE HANDDOEKHOUDER MESSING - WANDMONTAGE
PORTE-SERVIETTES LAITON - FIXATION MURALE 
HANDTUCHHALTER MESSING - WANDHALTERUNG 

LANO 215530

37

1013

TOILETBORSTELGARNITUUR  MESSING + GLAS - WANDMONTAGE 
PORTE-GOUPILLON LAITON + VERRE - FIXATION MURALE
BÜRSTENGARNITUR MESSING + GLAS - WANDHALTERUNG

LANO 215536

6

66

15

DUBBELE HANDDOEKHOUDER MESSING - WANDMONTAGE 
PORTE-SERVIETTES DOUBLE LAITON - FIXATION MURALE 
DOPPELHANDTUCHHALTER MESSING - WANDHALTERUNG 

LANO 215540

12

66

26

HANDDOEKREK MET EXTRA HANDDOEKHOUDER MESSING - WANDMONTAGE 
ÉTAGÈRE PORTE-SERVIETTES  AVEC PORTE-SERVIETTES 
SUPPLÉMENTAIRE LAITON - FIXATION MURALE 
HANDTUCHABLAGE MIT ZUSÄTZLICHEM HANDTUCHHALTER MESSING - 
WANDHALTERUNG 

LANO 215545

18

21

6

BEWEEGBARE HANDDOEKRING MESSING - WANDMONTAGE 
ANNEAU AMOVIBLE LAITON - FIXATION MURALE 
HANDTUCHRING GELENKBAR MESSING - WANDHALTERUNG 
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LANO 215539

15

713

ZEEPDISPENSER MESSING + GLAS - WANDMONTAGE
DISTRIBUTEUR DE SAVON LAITON + VERRE - FIXATION MURALE 
SEIFENSPENDER MESSING + GLAS - WANDHALTERUNG

LANO

SANO 215727 NEW

UNIVERSELE TOILETBORSTEL CHROOM VRIJSTAAND/HANGEND
PORTE-GOUPILLON UNIVERSEL CHROMÉ À POSER/MURAL 
UNIVERSAL TOILETTENBÜRSTE CHROM WANDHALTERUNG ODER 
FREISTEHEND

LANO 215529

6

1113

ZEEPSCHAAL MESSING + GLAS - WANDMONTAGE
PORTE-SAVON LAITON + VERRE - FIXATION MURALE
SEIFENABLAGE MESSING + GLAS - WANDHALTERUNG

LANO 215528

10

710

BEKERHOUDER MESSING + GLAS - WANDMONTAGE 
PORTE-GOBELET LAITON + VERRE - FIXATION MURALE
MUNDGLASHALTER MESSING + GLAS - WANDHALTERUNG 
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LANO



HAVE FUN 
IN LIFE



 

FOCUS OP EEN MODERNE UITSTRALING
Van Marcke ORIGINE biedt een waaier aan hedendaagse 
accessoires in de meest uiteenlopende stijlen. De perfecte 
afwerking voor elk type badkamer. 

L’EXPRESSION DE LA MODERNITÉ
Van Marcke ORIGINE propose un éventail d’accessoires 
contemporains dans les styles les plus variés. La finition 
parfaite pour chaque type de salle de bains. 

FOKUS AUF EINE MODERNE AUSSTRAHLUNG
Van Marcke ORIGINE bietet eine breite Palette moderner 
Accessoires in den verschiedensten Stilen. Die perfekte 
Vollendung für jedes Badezimmer. 
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ORLA

ORLA 215510

11

18 7

TOILETROLHOUDER ZONDER DEKSEL / HANDDOEKHOUDER 
MESSING - WANDMONTAGE 
PORTE-ROULEAU SANS COUVERCLE / PORTE-SERVIETTE 
LAITON - FIXATION MURALE
PAPIERROLLENHALTER  
OHNE DECKEL / 
HANDTUCHHALTER MESSING - 
WANDHALTERUNG 

ORLA  215511

18

6 9

RESERVEROLHOUDER MESSING - WANDMONTAGE 
PORTE-ROULEAU RÉSERVE LAITON - FIXATION MURALE 
ERSATZROLLENHALTER MESSING - WANDHALTERUNG 

ORLA 215509

14

13 7

TOILETROLHOUDER MET DEKSEL MESSING - WANDMONTAGE 
PORTE-ROULEAU AVEC COUVERCLE LAITON - FIXATION MURALE
PAPIERROLLENHALTER MIT DECKEL MESSING - WANDHALTERUNG 

ORLA 215507

6

9
 7

DUBBELE HAAK MESSING - WANDMONTAGE 
PATÈRE DOUBLE LAITON - FIXATION MURALE 
DOPPELHAKEN MESSING - WANDHALTERUNG 
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ORLA 215518

LIJMSET ORLA (VOOR 4 BEVESTIGINGSPUNTEN) VOOR 
ONZICHTBARE BEVESTIGING VAN ORLA ACCESSOIRES
SET DE COLLE ORLA (4 POINTS DE FIXATIONS) POUR UNE 
FIXATION INVISIBLE DES ACCESSOIRES ORLA
KLEBESETT ORLA (4 BEFESTIGUNGSPUNKTE) FÜR UNSICHTBARE 
BEFESTIGUNG VON ORLA-ZUBEHÖR

*  HANDLEIDING LIJMSET : ZIE P. 43 
MANUEL SET DE COLLE : VOIR P. 43 
MANUELL KLEBESETT : SEHE P. 43
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ORLA

ORLA 215500

6

66

 7

HANDDOEKHOUDER MESSING - WANDMONTAGE 
PORTE-SERVIETTES LAITON - FIXATION MURALE 
HANDTUCHHALTER MESSING - WANDHALTERUNG 

ORLA 215502

6

8

41

BEWEEGBARE HANDDOEKHOUDER MESSING - WANDMONTAGE 
PORTE-SERVIETTES AMOVIBLE LAITON - FIXATION MURALE 
SCHWENKBARER HANDTUCHHALTER MESSING - WANDHALTERUNG 

ORLA 215519

40

10 10

TOILETBORSTELGARNITUUR MESSING - VRIJSTAAND 
PORTE-GOUPILLON LAITON - À POSER 
BÜRSTENGARNITUR MESSING - FREISTEHEND 

ORLA 215506

41

10 15

TOILETBORSTELGARNITUUR MESSING + GLAS - WANDMONTAGE 
PORTE-GOUPILLON LAITON + VERRE - FIXATION MURALE 
BÜRSTENGARNITUR MESSING + GLAS - WANDHALTERUNG
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TILDE 215546 & 215593

2

62

9

ENKELE HANDDOEKHOUDER MESSING - WANDMONTAGE 
PORTE-SERVIETTES LAITON - FIXATION MURALE 
HANDTUCHHALTER MESSING - WANDHALTERUNG 

TILDE 215550 & 215594

9

2

45

BEWEEGBARE HANDDOEKHOUDER MESSING - WANDMONTAGE 
PORTE-SERVIETTES AMOVIBLE LAITON - FIXATION MURALE 
SCHWENKBARER HANDTUCHHALTER MESSING - WANDHALTERUNG 

TILDE CHROME / BRUSHED

TILDE 215557 & 215595

12

21

5

HANDDOEKRING MESSING - WANDMONTAGE 
ANNEAU LAITON - FIXATION MURALE 
HANDTUCHRING MESSING - WANDHALTERUNG 

TILDE 215556 & 215590

3

3
4

HAAK MESSING - WANDMONTAGE 
PATÈRE LAITON - FIXATION MURALE 
HAKEN MESSING - WANDHALTERUNG 

TILDE 215558 & 215591

9

13
5

TOILETROLHOUDER ZONDER DEKSEL MESSING - WANDMONTAGE 
PORTE-ROULEAU SANS COUVERCLE LAITON - FIXATION MURALE
PAPIERROLLENHALTER OHNE DECKEL MESSING - WANDHALTERUNG 

TILDE 215560 & 215592

3

3

13

RESERVEROLHOUDER MESSING - WANDMONTAGE 
PORTE-ROULEAU RÉSERVE LAITON - FIXATION MURALE 
ERSATZROLLENHALTER MESSING - WANDHALTERUNG 

chrome & brushed

chrome & brushed

chrome & brushed

chrome & brushed

chrome & brushed

chrome & brushed
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TILDE / NERO

38

1014

TOILETBORSTELGARNITUUR MESSING + GLAS - WANDMONTAGE 
PORTE-GOUPILLON LAITON + VERRE - FIXATION MURALE
BÜRSTENGARNITUR MESSING + GLAS - WANDHALTERUNG 

NERO 214250

TOILETSET UNIVERSEEL MAT ZWART
SET TOILETTE UNIVERSEL NOIR MAT
TOILETSET UNIVERSEL SCHWARZ MAT

brushed
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LAITON 

MESSING 
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TILDE 215596 SANO 215727 NEW  

UNIVERSELE TOILETBORSTEL CHROOM VRIJSTAAND/HANGEND
PORTE-GOUPILLON UNIVERSEL CHROMÉ À POSER/MURAL 
UNIVERSAL TOILETTENBÜRSTE CHROM WANDHALTERUNG ODER 
FREISTEHEND
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VIGOR CHROME / BRUSHED

VIGOR 215597 & 215716

6

TOILETROLHOUDER MET DEKSEL – WANDMONTAGE
PORTE-ROULEAU AVEC COUVERCLE – FIXATION MURALE
PAPIERROLLENHALTER MIT DECKEL – WANDHALTERUNG 

VIGOR 215644 & 215714

6

24

HAAK ZINK - WANDMONTAGE 
PATÈRE ZINC - FIXATION MURALE 
HAKEN ZINK - WANDHALTERUNG 

VIGOR 215641 & 215718
2

63

6

ENKELE HANDDOEKHOUDER MESSING - WANDMONTAGE  
PORTE-SERVIETTES LAITON - FIXATION MURALE 
HANDTUCHHALTER MESSING - WANDHALTERUNG 

VIGOR 215654 & 215715

2

17

6

TOILETROLHOUDER MESSING - WANDMONTAGE 
PORTE-ROULEAU LAITON - FIXATION MURALE 
PAPIERROLLENHALTER MESSING - WANDHALTERUNG    

VIGOR 215655 & 215717

16

2
6

RESERVEROLHOUDER MESSING - WANDMONTAGE 
PORTE-ROULEAU RÉSERVE LAITON - FIXATION MURALE 
ERSATZROLLENHALTER MESSING - WANDHALTERUNG 

VIGOR 215598 & 215719

12
63

1,
5

DUBBELE HANDDOEKHOUDER – WANDMONTAGE 
PORTE-SERVIETTES DOUBLE – FIXATION MURALE
DOPPELHANDTUCHHALTER - WANDHALTERUNG

chrome & brushed

chrome & brushed

chrome & brushed

chrome & brushed

chrome & brushed

chrome & brushed
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VIGOR CHROME / BRUSHED

38

1012

TOILETBORSTELGARNITUUR MESSING + GLAS - WANDMONTAGE 
PORTE-GOUPILLON LAITON + VERRE - FIXATION MURALE 
BÜRSTENGARNITUR MESSING + GLAS - WANDHALTERUNG 

brushed

 

MESSING 

 
LAITON 

MESSING 
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VIGOR 215648 & 215720

3

5

37

BEWEEGBARE HANDDOEKHOUDER MESSING - WANDMONTAGE 
PORTE-SERVIETTES AMOVIBLE LAITON - FIXATION MURALE  
SCHWENKBARER HANDTUCHHALTER MESSING - WANDHALTERUNG 

chrome & brushed

 

MESSING 

 
LAITON 

MESSING 
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VIGOR 215721 

215727 SANO 
TOILETBORSTEL / PORTE-GOUPILLON / TOILETTENBÜRSTE

 - Universeel design
 - 1 referentie die zowel staand als hangend gebruikt kan worden
 - Antibacterieel
 - De borstel valt altijd mooi in de houder dankzij de conische vorm

 - Design universel
 - 1 modèle peut être utilisé de 2 façons: montage à poser our 
mural

 - Traitement anti-bacérien
 - La brosse tombe toujours dans le porte-goupillon grâce à sa 
forme conique

 - Universelles Design
 - 1 Referenz, die sowohl stehend als hängend gebraucht werden 
kann

 - Antibakteriell
 - Die Bürste fällt immer schön in den Halter dank der konischen 
Form

SANO 215727 NEW  

UNIVERSELE TOILETBORSTEL CHROOM VRIJSTAAND/HANGEND
PORTE-GOUPILLON UNIVERSEL CHROMÉ À POSER/MURAL 
UNIVERSAL TOILETTENBÜRSTE CHROM WANDHALTERUNG ODER 
FREISTEHEND
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SANO

SANO 215660

5

26

12

DOUCHEMAND MESSING - WANDMONTAGE 
CORBEILLE DE DOUCHE LAITON - FIXATION MURALE 
UNIVERSALKORB MESSING - WANDHALTERUNG 

SANO 215662

8

26
12

DOUCHEMAND DIEP MODEL MESSING- WANDMONTAGE 
CORBEILLE DE DOUCHE PROFONDE LAITON - FIXATION MURALE
DUSCHKORB TIEFES MODELL MESSING - WANDHALTERUNG

SANO 215664

8

1919

HOEKDOUCHEMAND DIEP MODEL MESSING - WANDMONTAGE 
CORBEILLE DE DOUCHE PROFONDE MODÈLE COIN - FIXATION MURALE
ECKSCHWAMMKORB TIEFES MODELL MESSING - WANDHALTERUNG

SANO 215661

5

19
19

HOEKDOUCHEMAND MESSING - WANDMONTAGE 
CORBEILLE DE DOUCHE MODÈLE COIN LAITON - FIXATION MURALE
ECKSCHWAMMKORB MESSING - WANDHALTERUNG 

SANO 215668

69

2620

DOUCHEBUTLER MESSING VOOR DOUCHEDEUR
JEU DE PANIERS LAITON POUR PORTE DE DOUCHE
KÖRBER MESSING FÜR DUSCHTÜR 

SANO 215723

36

DOUCHEMAND MESSING - VRIJHANGEND
CORBEILLE DE DOUCHE LAITON - NON FIXÉ 
DUSCHKORB MESSING - FREIHÄNGEND
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SANO
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SANO 215665

17

252

DOUCHE AFTREKKER MESSING 
RACLETTE DE DOUCHE LAITON
GUMMIWISCHER FÜR DUSCHE MESSING 

SANO 215666

25

255

DOUCHE AFTREKKER MET BEVESTIGINGSHAAK MESSING VOOR 
DOUCHEDEUR
RACLETTE DE DOUCHE AVEC PATÈRE LAITON POUR PORTE 
DE DOUCHE
GUMMIWISCHER MIT HAKEN MESSING FÜR DUSCHTÜR 

SANO 215722

17

253

DOUCHE AFTREKKER MET 3M KLEEFBAND VOOR WANDMONTAGE
RACLETTE DE DOUCHE AVEC ADHÉSIF 3M POUR FIXATION MURALE
GUMMIWISCHER MIT WANDHALTERUNG MIT KLEBEBAND FÛR
WANDHALTERUNG
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SANO 215728

HANDGREEP MESSING
APPUIE MAINS LAITON
HANDGRIFF MESSING
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SANO 215729

HANDGREEP MESSING
APPUIE MAINS LAITON
HANDGRIFF MESSING

SANO 215730

HANDGREEP MESSING LINKS/RECHTS
APPUIE MAINS LAITON GAUCHE/DROITE
HANDGRIFF MESSING LINKS/RECHTS
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SANO

SANO 215724

VUILBAKJE (3 LITER)  - WANDMONTAGE
POUBELLE (3 LITRES)  - FIXATION MURALE
MÜLLEIMER (3 LITER)  - WANDHALTERUNG

SANO 215726

VUILBAKJE (3 LITER)  - VRIJSTAAND
POUBELLE (3 LITRES)  – À POSER
MÜLLEIMER (3 LITER)  – FREISTEHEND 

SANO 215706

7

37
38

OPKLAPBAAR DOUCHEZITJE ZWART - KUNSTSTOF + ALUMINIUM - 
WANDMONTAGE 
SIÈGE DE DOUCHE RABATTABLE NOIR - MATIÈRE SYNTHÉTIQUE + 
ALUMINIUM - FIXATION MURALE 
DUSCHKLAPPSITZ SCHWARZ - 
KUNSTSTOFF + ALUMINIUM - WANDHALTERUNG 

SANO 215709

7

37
38

OPKLAPBAAR DOUCHEZITJE WIT - KUNSTSTOF + ALUMINIUM - 
WANDMONTAGE 
SIÈGE DE DOUCHE RABATTABLE BLANC - MATIÈRE SYNTHÉTIQUE + 
ALUMINIUM - FIXATION MURALE 
DUSCHKLAPPSITZ WEIß - 
KUNSTSTOFF + ALUMINIUM - WANDHALTERUNG 

SANO 215707

43
0

DOUCHEKRUKJE - MINERAALCOMPOSIET -  VRIJSTAAND  
TABOURET DOUCHE - COMPOSITE MINÉRALE - À POSER
DUSCHHOCKER - KOMPOSITMINERAL - FREISTEHEND

SANO 215708

400

43
0

DOUCHEKRUKJE MET FRAME UIT RVS - MINERAALCOMPOSIET -  
VRIJSTAAND  
TABOURET DOUCHE AVEC SUPPORT EN ACIER INOXYDABLE - 
COMPOSITE MINÉRALE - À POSER
DUSCHHOCKER MIT FÜSSEN AUS EDELSTAHL - KOMPOSITMINERAL - 
FREISTEHEND

ALU ALU
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ICONO

ICONO 215673

38

1814

COSMETICASPIEGEL – VRIJSTAAND
MIROIR GROSSISSANT – À POSER
KOSMETIKSPIEGEL - FREISTEHEND

ICONO 215672

COSMETICASPIEGEL MET DUBBELE ARM, LED, MESSING + GLAS -  WANDMONTAGE 
MIROIR GROSSISSANT AVEC BRAS DOUBLE, LED, LAITON + VERRE - FIXATION MURALE 
KOSMETIKSPIEGEL MIT DOPPELARM, LED, MESSING + GLAS - WANDHALTERUNG

ICONO 215674

24

275-36

PIVOTERENDE COSMETICASPIEGEL, DUBBELE ARM, MESSING + 
GLAS - WANDMONTAGE
MIROIR GROSSISSANT, BRAS CHARNIÈRE DOUBLE, LAITON + VERRE -
FIXATION MURALE 
KOSMETIKSPIEGEL MIT 
DOPPELARM,  MESSING + 
GLAS - WANDHALTERUNG

ICONO 215676

20

209-44

COSMETICASPIEGEL 5 x VERGROTEND  MESSING + GLAS - WANDMONTAGE  
MIROIR GROSSISSANT 5 x LAITON + VERRE - FIXATION MURALE 
KOSMETIKSPIEGEL 5 x VERGRÖSSERUNG MESSING + GLAS - WANDHALTERUNG 



A THING OF BEAUTY 
IS A JOY FOREVER
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DUURZAME KWALITEIT EN 
VERFIJND DESIGN 
Niet alleen de elegante vormgeving, maar ook 
het ‘ANDERS’ zijn geven Van Marcke COLLECTION 
een unieke uitstraling. Hier krijgt onze passie voor 
inrichting kleur en vorm.

QUALITÉ DURABLE ET DESIGN RAFFINÉ
L’élégance du design et la ‘DIFFERENCE’ confèrent à la 
Van Marcke COLLECTION un rayonnement unique. Notre 
passion de l’aménagement prend ici tout son sens, entre 
formes et couleurs.

DAUERHAFTE QUALITÄT UND 
RAFFINIERTES DESIGN 
Nicht nur die elegante Form, sondern auch die 
‘ANDERSARTIGKEIT’ verleiht der Van Marcke 
COLLECTION eine einzigartige Ausstrahlung. Hier nimmt 
unsere Passion für Einrichtung Form und Farbe an.
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SCURA

SCURA 215731

HAAK ZWART SOFT TOUCH - WANDMONTAGE
PATÈRE NOIRE SOFT TOUCH - FIXATION MURALE
HAKEN SCHWARZ SOFT TOUCH - WANDHALTERUNG

SCURA 215735

HANDDOEKHOUDER ZWART SOFT TOUCH/CHROOM – WANDMONTAGE
PORTE-SERVIETTES NOIR SOFT TOUCH/CHROME - FIXATION MURALE
HANDTUCHHALTER SCHWARZ SOFT TOUCH/CHROM - WANDHALTERUNG

SCURA 215734

RESERVEROLHOUDER ZWART SOFT TOUCH/CHROOM - WANDMONTAGE
PORTE-ROULEAU RÉSERVE NOIR SOFT TOUCH/CHROME -  
FIXATION MURALE
ERSATZROLLENHALTER SCHWARZ SOFT TOUCH/CHROM - 
WANDHALTERUNG

SCURA 215732

DUBBELE HAAK ZWART SOFT TOUCH - WANDMONTAGE
PATÈRE DOUBLE NOIRE SOFT TOUCH - FIXATION MURALE
DOPPELHAKEN SCHWARZ SOFT TOUCH - WANDHALTERUNG

SCURA 215736

HANDDOEKHOUDER ZWART SOFT TOUCH/CHROOM – WANDMONTAGE
PORTE-SERVIETTES NOIR SOFT TOUCH/ CHROME - FIXATION MURALE
HANDTUCHHALTER SCHWARZ SOFT TOUCH/CHROM - WANDHALTERUNG

SCURA 215733

TOILETROLHOUDER ZWART SOFT TOUCH/CHROOM -  WANDMONTAGE
PORTE-ROULEAU NOIR SOFT TOUCH/CHROME - FIXATION MURALE
PAPIERROLLENHALTER SCHWARZ SOFT TOUCH/CHROM - 
WANDHALTERUNG

 

MESSING 

 
LAITON 

MESSING 
LA

IT
ON

 
 

MESSING 

 
LAITON 

MESSING 
LA

IT
ON

 
 

MESSING 

 
LAITON 

MESSING 
LA

IT
ON

 

 

MESSING 

 
LAITON 

MESSING 
LA

IT
ON

 
 

MESSING 

 
LAITON 

MESSING 
LA

IT
ON

 
 

MESSING 

 
LAITON 

MESSING 
LA

IT
ON

 

EASY
INSTALL

EASY
INSTALL

EASY
INSTALL

EASY
INSTALL

EASY
INSTALL

EASY
INSTALL
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SCURA

SCURA 215737

HANDDOEKHOUDER ZWART SOFT TOUCH/CHROOM -  WANDMONTAGE
PORTE-SERVIETTE NOIR SOFT TOUCH/CHROME - FIXATION MURALE
HANDTUCHHALTER SCHWARZ SOFT TOUCH/CHROM - WANDHALTERUNG

SCURA 215738

TOILETBORSTELGARNITUUR ZWART - VRIJSTAAND OF 
WANDMONTAGE INCL. RESERVE TOILETBORSTEL
PORTE-GOUPILLON NOIR - FIXATION MURALE OU À POSER 
INCL. PORTE-GOUPILLON DE RESERVE
BÜRSTENGARNITUR SCHWARZ - 
WANDHALTERUNG ODER 
FREISTEHEND INCL. BURSTE EXTRA

SCURA 215739

HANDGREEP ZWART SOFT TOUCH/CHROOM
APPUIE-MAIN NOIR SOFT TOUCH/CHROME
HANDGRIFF SCHWARZ SOFT TOUCH/CHROM

 

MESSING 

 
LAITON 

MESSING 
LA

IT
ON

  

MESSING 

 
LAITON 

MESSING 
LA

IT
ON

 

 

MESSING 

 
LAITON 

MESSING 
LA

IT
ON

 

EASY
INSTALL

Anti-bacterial
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NATURAL BORO 215741

18 cm

ø 8 cm

ZEEPDISPENSER BETON/HOUT - VRIJSTAAND
DISTRIBUTEUR DE SAVON BÉTON/BOIS - À POSER
SEIFENSPENDER BETON/HOLZ - FREISTEHEND 

NATURAL BORO 215742

ø 8 cm

11 cm

BEKER BETON/HOUT - VRIJSTAAND 
GOBELET BÉTON/BOIS - À POSER 
MUNDGLAS BETON/HOLZ - FREISTEHEND

NATURAL BORO 215740

Ø 11,5 cm

2,5 cm

ZEEPSCHAAL BETON/HOUT - VRIJSTAAND
PORTE-SAVON BÉTON/BOIS - À POSER
SEIFENABLAGE BETON/HOLZ - FREISTEHEND

NATURAL BORO*

NATURAL BORO 215743

ø 10 cm

40 cm

TOILETBORSTELGARNITUUR BETON/HOUT -  VRIJSTAAND
PORTE-GOUPILLON BÉTON/BOIS - À POSER
BÜRSTENGARNITUR BETON/HOLZ - FREISTEHEND

*  Kleurverschillen zijn mogelijk omwille van de natuurlijke materialen. 
Différences de couleur sont possible à cause des caractéristiques naturelles des produits.  
Farbunterschiede sind durch der natürlichen Materialien möglich.
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NATURAL KEPA 215745

19 cm

ø 7,5 cm

ZEEPDISPENSER BETON/KOPER - VRIJSTAAND
DISTRIBUTEUR DE SAVON BÉTON/CUIVRE - À POSER
SEIFENSPENDER BETON/KUPFER - FREISTEHEND

NATURAL KEPA 215746

ø 7,5 cm

10,5 cm

BEKER BETON/KOPER - VRIJSTAAND 
GOBELET BÉTON/CUIVRE - À POSER 
MUNDGLAS BETON/KUPFER - FREISTEHEND

NATURAL KEPA 215747

40 cm

ø 10 cm

TOILETBORSTELGARNITUUR BETON/KOPER - VRIJSTAAND
PORTE-GOUPILLON BÉTON/CUIVRE - À POSER
BÜRSTENGARNITUR BETON/KUPFER - FREISTEHEND

NATURAL KEPA*

NATURAL KEPA 215744

ø 11 cm

2 cm

ZEEPSCHAAL BETON/KOPER - VRIJSTAAND
PORTE-SAVON BÉTON/CUIVRE - À POSER
SEIFENABLAGE BETON/KUPFER - FREISTEHEND

*  Kleurverschillen zijn mogelijk omwille van de natuurlijke materialen. 
Différences de couleur sont possible à cause des caractéristiques naturelles des produits.  
Farbunterschiede sind durch der natürlichen Materialien möglich.
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NATURAL RAJA

NATURAL RAJA 215750

19 cm

ø 8 cm

ZEEPDISPENSER WIT -  VRIJSTAAND
DISTRIBUTEUR DE SAVON BLANC - À POSER
SEIFENSPENDER WEISS - FREISTEHEND

NATURAL RAJA

NATURAL RAJA

215751

215753

12 cm

ø 7 cm

ø 10,5 cm

9 cm

BEKER WIT - VRIJSTAAND 
GOBELET BLANC - À POSER 
MUNDGLAS WEISS - FREISTEHEND

POTJE VOOR WATTENSCHIJFJES WIT/HOUT - VRIJSTAAND
POT À COTONS BLANC/BOIS - À POSER
DOSE FÜR WATTEPADS WEISS/HOLZ - FREISTEHEND

NATURAL RAJA 215752

40 cm

ø 10,5 cm

TOILETBORSTELGARNITUUR WIT/HOUT - VRIJSTAAND
PORTE-GOUPILLON BLANC/BOIS - À POSER
BÜRSTENGARNITUR WEISS/HOLZ - FREISTEHEND

NATURAL RAJA 215749

12,5 cm

3 cm9 cm

ZEEPSCHAAL WIT - VRIJSTAAND
PORTE-SAVON BLANC - À POSER
SEIFENABLAGE WEISS - FREISTEHEND
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NATURAL PURA

NATURAL PURA 215755

17 cm
7,5 cm

7,5 cm

ZEEPDISPENSER WIT/HOUT - VRIJSTAAND
DISTRIBUTEUR DE SAVON BLANC/BOIS - À POSER
SEIFENSPENDER WEISS/HOLZ - FREISTEHEND

NATURAL PURA

NATURAL PURA

215756

215758

11 cm

8 cm
8 cm

3 cm

27 cm

20 cm

BEKER WIT - VRIJSTAAND 
GOBELET BLANC - À POSER 
MUNDGLAS WEISS - FREISTEHEND

SCHAAL WIT/HOUT - VRIJSTAAND
PLATEAU BLANC/BOIS - À POSER
TABLETT WEISS/HOLZ - FREISTEHEND

NATURAL PURA 215757

10 cm10 cm

38 cm

TOILETBORSTELGARNITUUR WIT/HOUT - VRIJSTAAND
PORTE-GOUPILLON BLANC/BOIS - À POSER
BÜRSTENGARNITUR WEISS/HOLZ - FREISTEHEND

NATURAL PURA 215754

2,5 cm

13 cm

9 cm

ZEEPSCHAAL WIT/HOUT - VRIJSTAAND
PORTE-SAVON BLANC/BOIS - À POSER
SEIFENABLAGE WEISS/HOLZ - FREISTEHEND
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SANO+

SANO+

SANO+ SANO+

215712

215763 215759

31

2212

9,5 30

10

DOUCHEMAND MET WIT INZETBAKJE
CORBEILLE DE DOUCHE AVEC PANIER BLANC
SCHWAMMKORB MIT WEISSEM KORB

WANDHOUDER MET DOUCHE AFTREKKER 
SUPPORT MURAL AVEC RACLETTE DE DOUCHE
DOPPELWANDHALTER MIT GUMMIWISCHER 

SANO+ 215713

HOEKDOUCHEMAND MET WIT INZETBAKJE
CORBEILLE DE DOUCHE MODÈLE COIN AVEC PANIER BLANC 
ECKSCHWAMMKORB MIT WEISSEM KORB

7

22

11

DOUCHEMAND MET ZWART INZETBAKJE
CORBEILLE DE DOUCHE AVEC PANIER NOIR
DUSCHKORB MIT SCHWARZEM KORB

7

1716

SANO+ 215711

HOEKDOUCHEMAND MET ZWART INZETBAKJE
CORBEILLE DE DOUCHE MODÈLE COIN AVEC PANIER NOIR 
ECKSCHWAMMKORB MIT SCHWARZEM KORB

SANO+ 215710

DOUCHEMAND MET ZWART INZETBAKJE
CORBEILLE DE DOUCHE AVEC PANIER NOIR
SCHWAMMKORB MIT SCHWARZEM KORB

7

22

11

7

1716



29

SANO+

SANO+ 215762

SANO+ SANO+215765 215766

170 cm

49 cm

46 cm

31 cm
46 cm

SANO+ 215764

170 cm

49 cm

SANO+ 215761

HANDGREEP DESIGN MESSING
APPUIE-MAIN DESIGN LAITON
HANDGRIFF DESIGN MESSING

HANDGREEP DESIGN MESSING
APPUIE-MAIN DESIGN LAITON
HANDGRIFF DESIGN MESSING

HANDDOEKREK LADDER WIT/HOUT - VRIJSTAAND
PORTE-SERVIETTES ECHELLE BLANC/BOIS - À POSER
HANDTUCHHALTER LEITER WEISS/HOLZ - FREISTEHEND

HANDDOEKREK LADDER ZWART/HOUT - VRIJSTAAND 
PORTE-SERVIETTES ECHELLE NOIR/BOIS - À POSER
HANDTUCHHALTER LEITER SCHWARZ/HOLZ - FREISTEHEND

DOUCHEKRUKJE – BAMBOO – VRIJSTAAND
TABOURET DOUCHE – BAMBOU – À POSER 
DUSCHHOCKER – BAMBUS - FREISTEHEND

 

MESSING 

 
LAITON 

MESSING 
LA

IT
ON

  

MESSING 

 
LAITON 

MESSING 
LA
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ON

 

SANO+ 215760

2,5

2,
5

35

VOETSTEUN / HANDGREEP ZWART/CHROOM
REPOSE-PIEDS / APPUIE MAINS NOIR/CHROME
FUSSSTÜTZE / HANDGRIFF SCHWARZ/CHROM
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MESSING 

 
LAITON 

MESSING 
LA

IT
ON

 

PAGE

LANO
215532 4 x 4 x 4 • • • 4

LANO
215533 6 x 5 x 6 • • • • 4

LANO
215534 12 x 6 x 10 • • • • 4

LANO
215516 14 x 5 x 13 • • • • 4

LANO
215542 15 x 9 x 6 • • • • 4

LANO
215535 66 x 7 x 6 • • • • 5

LANO
215536 66 x 15 x 6 • • • • 5

LANO
215540 66 x 26 x 12 • • • 5

LANO
215527 6 x 45 x 8 • • • 5

LANO
215545 21 x 6 x 18 • • • • 5

LANO
215530 10 x 13 x 37 • • • • • 5

LANO
215531 Ø9 x 39 • • • 6

LANO
215539 7 x 13 x 15 • • • • 6

LANO
215529 11 x 13 x 6 • • • • • 6

LANO
215528 7 x 10 x 10 • • • • • 6
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MESSING 

 
LAITON 

MESSING 
LA

IT
ON

 

PAGE

ORLA
215507 9 x 7 x 6 • • • • 10

ORLA
215510 18 x 7 x 11 • • • • 10

ORLA
215509 13 x 7 x 14 • • • • 10

ORLA
215511 6 x 9 x 18 • • • • 10

ORLA
215500 66 x 7 x 6 • • • • 10

ORLA
215502 8 x 41 x 6 • • • 11

ORLA
215506 10 x 15 x 41 • • • • • 11

ORLA
215519 Ø10 x H40 • • 11

TILDE
215556 3 x 4 x 3 • • • 12

TILDE
215590 3 x 4 x 3 • • • 12

TILDE
215558 13 x 5 x 9 • • • 12

TILDE
215591 13 x 5 x 9 • • • 12

TILDE
215560 3 x 13  x 3 • • • 12

TILDE
215592 3 x 13  x 3 • • • 12

TILDE
215546 62 x 9 x 2 • • • 12

TILDE
215593 62 x 9 x 2 • • • 12

TILDE
215550 2 x 45 x 9 • • • 12

TILDE
215594 2 x 45 x 9 • • • 12
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MESSING 

 
LAITON 

MESSING 
LA

IT
ON

 

PAGE

TILDE
215557 21 x 5 x 12 • • • 13

TILDE
215595 21 x 5 x 12 • • • 13

TILDE
215555 10 x 14 x 38 • • • • 13

TILDE
215596 10 x 14 x 38 • • • • 13

VIGOR
215644 2 x 4 x 6 • • • 14

VIGOR
215714 2 x 4 x 6 • • • 14

VIGOR
215654 17 x 6 x 2 • • • 14

VIGOR
215715 17 x 6 x 2 • • • 14

VIGOR
215597 17 x 11 x 6 • • • 14

VIGOR
215716 17 x 11 x 6 • • • 14

VIGOR
215655 2 x 6 x 16 • • • 14

VIGOR
215717 2 x 6 x 16 • • • 14

VIGOR
215641 63 x 6 x 2 • • • 14

VIGOR
215718 63 x 6 x 2 • • • 14

VIGOR
215598 63 x 12 x 1,5 • • • 15

VIGOR
215719 63 x 12 x 1,5 • • • 15

VIGOR
215648 5 x 37 x 3 • • • 15

VIGOR
215720 5 x 37 x 3 • • • 15
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MESSING 

 
LAITON 

MESSING 
LA

IT
ON

 

PAGE

VIGOR
215656 10 x 12 x 38 • • • • 15

VIGOR
215721 10 x 12 x 38 • • • • 15

SANO
215660 26 x 12 x 5 • • • 16

SANO
215662 26 x 12 x 8 • • • 16

SANO
215661 19 x 19 x 5 • • • 16

SANO
215664 19 x 19 x 8 • • • 16

SANO
215668 26 x 20 x 69 • • 17

SANO
215723 16 x 11 x 36 • • 18

SANO
215665 25 x 2 x 17 • • 17

SANO
215666 25 x 5 x 25 • • 17

SANO
215722 25 x 3 x 17 • • 17

SANO
215728 33 x 7 x 8 • • • 17

SANO
215729 53 x 7 x 8 • • • 17

SANO
215730 43 x12 x 22 • • • 17

SANO
215706 37 x 38 x 7 • 18

SANO
215709 37 x 38 x 7 • 18

SANO
215707 42 x 23 x 43 18

SANO
215708 40 x 30 x 43 • • 18
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MESSING 

 
LAITON 

MESSING 
LA

IT
ON

 

PAGE

SANO
215724 17 x 23 x 25 • • • 18

SANO
215726 17 x 23 x 25 • • 18

ICONO
215673 18 x 35 x 1 8 • • • • • 19

ICONO
215674

27 x 5-36 
x 24 • • • • • • 19

ICONO
215672

22 x 14-40 
x 20 • • • • • • 19

ICONO
215676

20 x 9-44 
x 20 • • • • • 29

 

MESSING 

 
LAITON 

MESSING 
LA

IT
ON

 

PAGE

SCURA
215731 4 x 6 x 2 • • 22

SCURA
215732 9 x 4 x 3 • • 22

SCURA
215733 17 x 8 x 3 • • • 22

SCURA
215734 2 X 8 X 17 • • • 22

SCURA
215735 49 x 8 x 2 • • • 22

SCURA
215736 64 x 8 x 2 • • • 22

SCURA
215737 28 x 8 x 16 • • • 23

SCURA
215738 Ø 9 x 40 • • 23

SCURA
215739 44 x 9 x 8 • • • 23

NATURAL
BORO
215740

Ø 11,5 x 2,5 • 24
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MESSING 

 
LAITON 

MESSING 
LA

IT
ON

 

PAGE

NATURAL
BORO
215741

Ø 8 x 18 • 24

NATURAL
BORO
215742

Ø 8 x 11 • 24

NATURAL
BORO
215743

Ø 10 x 40 • 24

NATURAL
KEPA
215744

Ø 11 x 2 • 25

NATURAL
KEPA
215745

Ø 7,5 x 19 • 25

NATURAL
KEPA
215746

Ø 7,5 x 10,5 • 25

NATURAL
KEPA
215747

Ø 10 x 40 • 25

NATURAL
RAJA
215749

12,5 x 9 x 3 26

NATURAL
RAJA
215750

Ø 8 x 19 26

NATURAL
RAJA
215751

Ø 7 x 12 26

NATURAL
RAJA
215752

Ø 10,5 x 40 26

NATURAL
RAJA
215753

Ø 10,5 x 9 26

NATURAL
PURA
215754

13 X 9 X 2,5 • 27

NATURAL
PURA
215755

Ø 7,5 x 17 • 27

NATURAL
PURA
215756

Ø 8 x 11 • 27

NATURAL
PURA
215757

Ø 10 x 38 • 27

NATURAL
PURA
215758

27 x 20 x 3 • 27
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MESSING 

 
LAITON 

MESSING 
LA

IT
ON

 

PAGE

SANO+
215710 22 x 11 x 7 • • • • 28

SANO+
215711 17 x 16 x 7 • • • • 28

SANO+
215712 22 x 11 x 7 • • • • 28

SANO+
215713 17 x 16 x 7 • • • • 28

SANO+
215763 22 x 12 x 31 • • • 29

SANO+
215759 30 x 9,5 x 10 • • • 28

SANO+
215761 35 x 7 x 3 • • • 29

SANO+
215762 50 x 7 x 3 • • • 29

SANO+
215760 35 x Ø 2,5 • • • 28

SANO+
215764 49 x 170 29

SANO+
215765 49 x 170 29

SANO+
215766 46 x 31 x 46 29
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WISSELSTUKKEN - PIÈCES DE RECHANGE - ERSATZTEILE

LANO

215441
GLAZEN POTJE VOOR TOILETBORSTEL LANO 215530, 215531 
SEAU POUR PORTE-GOUPILLON LANO 215530, 215531
GLASBEHÄLTER FÜR WC-BÜRSTE LANO 215530, 215531 

215457
SET BEVESTIGINGSVIJZEN VOOR LANO 
JEU DE VIS POUR LANO
BEFESTIGUNGSSATZ FÜR LANO

215458
GLAS VOOR BEKERHOUDER LANO 215528, 215523
VERRE POUR PORTE-GOBELET LANO 215528, 215523
GLAS FÜR MUNDGLASHALTER LANO 215528, 215523

215459
ZEEPSCHAAL VOOR ZEEPHOUDER LANO 215529, 215524
COUPELLE POUR PORTE-SAVON LANO 215529, 215524
SCHALE FÜR SEIFENABLAGE LANO 215529, 215524

215460
GLAZEN FLES VOOR ZEEPDISPENSER LANO 215539, 215525
BOUTEILLE EN VERRE POUR DISTRIBUTEUR DE SAVON LANO 215539, 215525
GLASFLASCHE FÜR SEIFENSPENDER LANO 215539, 215525

215461
POMP VOOR ZEEPDISPENSER LANO 215539
POMPE POUR DISTRIBUTEUR DE SAVON LANO 215539
PUMPE FÜR SEIFENSPENDER LANO 215539

215462

PLASTIEK RING VOOR BEKER (215528)/ ZEEPDISPENSER (215525)/ ZEEPSCHAAL (215529) LANO 
JOINT EN PLASTIQUE POUR GOBELET (215528)/ DISTRIBUTEUR DE SAVON (215525)/ 
PORTE-SAVON (215529)LANO
PLASTIKRING FÜR MUNDGLAS (215528)/ SEIFENSPENDER (215525)/ SEIFENABLAGE LANO (215529)

215463
POMP VOOR ZEEPDISPENSER LANO 215544
POMPE POUR DISTRIBUTEUR DE SAVON LANO 215544
PUMPE FÜR SEIFENDISPENDER LANO 215544

215464
PLASTIEK FLES VOOR ZEEPDISPENSER LANO 215544
BOUTEILLE EN PLASTIQUE POUR DISTRIBUTEUR DE SAVON LANO 215544  
PLASTIKFLASCHE FÜR SEIFENSPENDER LANO 215544

215466
BORSTEL EN STEEL VOOR TOILETBORSTEL LANO 215530
BROSSE ET MANCHE POUR PORTE-GOUPILLON LANO 215530
BÜRSTE UND GRIFF FÜR WC-BÜRSTE LANO 215530

215468
BORSTEL EN STEEL VOOR TOILETBORSTEL LANO 215531
BROSSE ET MANCHE POUR PORTE-GOUPILLON LANO 215531
BÜRSTE UND GRIFF FÜR WC-BÜRSTE LANO 215531

215482
BORSTEL VOOR TOILETBORSTEL LANO 215531
BROSSE POUR PORTE-GOUPILLON LANO 215531
BÜRSTE FÜR WC-BÜRSTE LANO 215531
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WISSELSTUKKEN - PIÈCES DE RECHANGE - ERSATZTEILE

ORLA

215435
SET BEVESTIGINGSVIJZEN VOOR ORLA
JEU DE VIS POUR ORLA 
BEFESTIGUNGSSATZ FÜR ORLA 

215436
GLAS VOOR BEKERHOUDER ORLA 215503
VERRE POUR PORTE-GOBELET ORLA 215503
GLAS FÜR MUNDGLASHALTER ORLA 215503

215437
ZEEPSCHAAL VOOR ZEEPHOUDER ORLA 215504
COUPELLE POUR PORTE-SAVON ORLA 215504
SCHALE FÜR SEIFENABLAGE ORLA 215504

215438
PLASTIEK RING VOOR BEKER/ ZEEPDISPENSER/ ZEEPSCHAAL ORLA 215503, 215504, 215505
JOINT EN PLASTIQUE POUR GOBELET/ DISTRIBUTEUR DE SAVON/ PORTE-SAVON ORLA 215503, 215504, 215505
PLASTIKRING FÜR MUNDGLAS/ SEIFENSPENDER/ SEIFENABLAGE ORLA 215503, 215504, 215505

215439
GLAZEN FLES VOOR ZEEPDISPENSER ORLA 215505
BOUTEILLE EN VERRE POUR DISTRIBUTEUR DE SAVON ORLA 215505
GLASFLASCHE FÜR SEIFENSPENDER ORLA 215505

215440
POMP VOOR ZEEPDISPENSER ORLA 215505
POMPE POUR DISTRIBUTEUR DE SAVON ORLA 215505
PUMPE FÜR SEIFENSPENDER ORLA 215505

215441
GLAZEN POTJE VOOR TOILETBORSTEL ORLA 215506 
SEAU POUR PORTE-GOUPILLON ORLA 215506
GLASBEHÄLTER FÜR WC-BÜRSTE ORLA 215506 

215442
BORSTEL EN STEEL VOOR TOILETBORSTEL ORLA 215506
BROSSE ET MANCHE POUR PORTE-GOUPILLON ORLA 215506
BÜRSTE UND GRIFF FÜR WC-BÜRSTE ORLA 215506

215443
PLASTIEK INZET POTJE VOOR TOILETBORSTEL ORLA 215519 
SEAU EN PLASTIQUE POUR PORTE-GOUPILLON ORLA 215519
PLASTIKEINSATZ FÜR WC-BÜRSTE ORLA 215519

215444
BORSTEL EN STEEL VOOR TOILETBORSTEL ORLA 215519
BROSSE ET MANCHE POUR PORTE-GOUPILLON ORLA 215519
BÜRSTE UND GRIFF FÜR WC-BÜRSTE ORLA 215519

215445
GLAZEN TABLET VOOR ORLA 215512
TABLETTE EN VERRE ORLA 215512
GLASABLAGE ORLA 215512

215463
POMP VOOR ZEEPDISPENSER ORLA 215505
POMPE POUR DISTRIBUTEUR DE SAVON ORLA 215505
PUMPE FÜR SEIFENSPENDER ORLA 215505

215464

PLASTIEK FLES VOOR ZEEPDISPENSER ORLA 215505
BOUTEILLE EN PLASTIQUE POUR DISTRIBUTEUR DE 
SAVON ORLA 215505
PLASTIKFLASCHE FÜR SEIFENSPENDER ORLA 215505

215482
BORSTEL VOOR TOILETBORSTEL VOOR ORLA 215506/215519
BROSSE POUR PORTE-GOUPILLON POUR ORLA 215506/215519
BÜRSTE FÜR WC-BÜRSTEGARNITUR FÜR ORLA 215506/215519
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WISSELSTUKKEN - PIÈCES DE RECHANGE - ERSATZTEILE

TILDE

215446
SET BEVESTIGINGSVIJZEN VOOR TILDE
JEU DE VIS POUR TILDE
BEFESTIGUNGSSATZ FÜR TILDE

215447
GLAS VOOR BEKERHOUDER TILDE 215551
VERRE POUR PORTE-GOBELET TILDE 215551
GLAS FÜR MUNDGLASHALTER TILDE 215551

215448
ZEEPSCHAAL VOOR ZEEPHOUDER TILDE 215553
COUPELLE POUR PORTE-SAVON TILDE 215553
SCHALE FÜR SEIFENABLAGE TILDE 215553

215449
GLAZEN FLES VOOR ZEEPDISPENSER TILDE 215554
BOUTEILLE EN VERRE POUR DISTRIBUTEUR DE SAVON TILDE 215554
GLASFLASCHE FÜR SEIFENSPENDER TILDE 215554

215450
POMP VOOR ZEEPDISPENSER TILDE 215554
POMPE POUR DISTRIBUTEUR DE SAVON TILDE 215554
PUMPE FÜR SEIFENSPENDER TILDE 215554

215451
PLASTIEK RING VOOR BEKER/ ZEEPDISPENSER/ZEEPSCHAAL TILDE 215551, 215553, 215554
JOINT EN PLASTIQUE POUR GOBELET/ DISTRIBUTEUR DE SAVON/ PORTE-SAVON TILDE 215551, 215553, 215554 
PLASTIKRING FÜR MUNDGLAS/ SEIFENSPENDER/SEIFENABLAGE TILDE 215551, 215553, 215554

215454
GLAZEN POTJE VOOR TOILETBORSTEL TILDE 215555
VERRE POUR PORTE-GOUPILLON TILDE 215555 
GLASBEHÄLTER FÜR WC-BÜRSTE TILDE 215555

215455
BORSTEL EN STEEL VOOR TOILETBORSTEL TILDE 215555
BROSSE ET MANCHE POUR PORTE-GOUPILLON TILDE 215555
BÜRSTE UND GRIFF FÜR WC-BÜRSTE TILDE 215555

215456
PLASTIEK INZET POTJE VOOR TOILETBORSTEL TILDE 215555
SEAU EN PLASTIQUE POUR PORTE-GOUPILLON TILDE 215555
PLASTIKEINSATZ FÜR WC-BÜRSTE TILDE 215555

215778
RESERVE TOILETBORSTEL - MET STEEL - IN GEBORSTELD NIKKEL TILDE 215596
BROSSE DE TOILETTE DE RECHANGE - AVEC POIGNÉE - EN NICKEL BROSSÉ TILDE 215596
ERSATZ-TOILETTENBÜRSTE - MIT GRIFF - IN GEBÜRSTETEM NICKEL TILDE 215596
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VIGOR

215425
SET BEVESTIGINGSVIJZEN VOOR VIGOR
JEU DE VIS POUR VIGOR
BEFESTIGUNGSSATZ FÜR VIGOR

215426
GLAZEN TABLET VOOR VIGOR 215652
TABLETTE EN VERRE VIGOR 215652
GLASABLAGE VIGOR 215652

215428
METALEN INLEG VOOR ZEEPBAKJE VIGOR 215646
INSERT MÉTALLIQUE POUR PORTE-SAVON VIGOR 215646
METALLEINLAGE FÜR SEIFENSCHALE VIGOR 215646

215431
GLAZEN FLES VOOR ZEEPDISPENSER VIGOR 215651
BOUTEILLE EN VERRE POUR DISTRIBUTEUR DE SAVON VIGOR 215651
GLASFLASCHE FÜR SEIFENSPENDER VIGOR 215651

215432
GLAZEN TABLET VOOR VIGOR 215647  
TABLETTE EN VERRE POUR VIGOR 215647
GLASABLAGE VIGOR 215647

215433
BORSTEL EN HANDVAT VOOR TOILETBORSTEL VIGOR 215640
BROSSE ET MANCHE POUR PORTE-GOUPILLON VIGOR 215640
BÜRSTE UND GRIFF FÜR WC-BÜRSTE VIGOR 215640

215434
PLASTIEK POTJE VOOR TOILETBUTLER VIGOR 215640
SEAU EN PLASTIQUE POUR PORTE-GOUPILLON VIGOR 215640
PLASTIKEINSATZ FÜR WC-BÜRSTE VIGOR 215640

215448
GLAZEN ZEEPSCHAAL VOOR ZEEPHOUDER VIGOR 215650
COUPELLE EN VERRE POUR PORTE-SAVON VIGOR 215650
GLASSCHALE FÜR SEIFENABLAGE VIGOR 215650

215455
BORSTEL EN STEEL VOOR TOILETBORSTEL VIGOR 215656
BROSSE ET MANCHE POUR PORTE-GOUPILLON VIGOR 215656
BÜRSTE UND GRIFF FÜR WC-BÜRSTE VIGOR 215656

215473
POMP VOOR ZEEPDISPENSER VIGOR 215651
POMPE POUR DISTRIBUTEUR DE SAVON VIGOR 215651
PUMPE FÜR SEIFENSPENDER VIGOR 215651

215454
GLAZEN POTJE VOOR TOILETBORSTEL VIGOR 215580
VERRE PAR PORTE-GOUPILLON VIGOR 215580
GLASBEHÄLTER FÜR WC-BÜRSTE VIGOR 215580

215778
RESERVE TOILETBORSTEL - MET STEEL - IN GEBORSTELD NIKKEL VIGOR 215721
BROSSE DE TOILETTE DE RECHANGE - AVEC POIGNÉE - EN NICKEL BROSSÉ VIGOR 215721
ERSATZ-TOILETTENBÜRSTE - MIT GRIFF - IN GEBÜRSTETEM NICKEL VIGOR 215721

215427
GLAS VOOR BEKERHOUDER VIGOR 215649
VERRE POUR PORTE-GOBELET VIGOR 215649
GLAS FÜR MUNDGLASHALTER VIGOR 215649

WISSELSTUKKEN - PIÈCES DE RECHANGE - ERSATZTEILE
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SCURA

215769
WANDMONTAGE FIXATIESET VOOR SCURA  215737/215731/215735/215736/215732/215734/215733
SET DE FIXATION MONTAGE MURAL POUR SCURA 215737/215731/215735/215736/215732/215734/215733
FIXIERUNG WANDMONTAGE FÜR SCURA  215737/215731/215735/215736/215732/215734/215733

215771
BODEM AFDEKKAP KUNSTSTOF VOOR SCURA 215738
BAS CAPUCHON SYNTHÉTIQUE POUR SCURA 215738
BODEN ABDECKKAPPE KUNSTSTOFF FÜR SCURA 215738

215772
KUNSTSTOF INZETSTUK VOOR TOILETBORSTEL SCURA 215738
PIÈCE D'INSERTION EN PLASTIQUE POUR PORTE-GOUPILLON SCURA 215738
KUNSTSTOFF-EINSATZ FÜR WC-BÜRSTE SCURA 215738

215773
RESERVE TOILETBORSTEL VOOR SCURA 215738
PORTE-GOUPILLON DE RESERVE POUR  SCURA 215738
ERSATZ-WC - BÜRSTE FÜR  SCURA 215738

215774
WANDMONTAGE FIXATIESET VOOR SCURA 215738
SET DE FIXATION MONTAGE MURAL POUR SCURA 215738
FIXIERUNG WANDMONTAGE FÜR SCURA 215738

215775
AFDEKKAP BORD IN CHROOM VOOR SCURA 215738
CAPUCHON ASSIETTE EN CHROME POUR SCURA 215738
ABDECKKAPPE TELLER IN CHROM FÜR SCURA 215738

215776
FIXATIESET VOOR GREEPSTANG SCURA 215739
SET DE FIXATION POUR APPUI MAINS SCURA 215739
FIXIERUNG FÜR HANDGRIFF SCURA 215739

SANO

215470
SET BEVESTIGINGSVIJZEN VOOR SANO 215660, 215661, 215662, 215664
JEU DE VIS POUR SANO 215660, 215661, 215662, 215664
BEFESTIGUNGSSATZ FÜR SANO 215660, 215661, 215662, 215664

215471
SET BEVESTIGINGSVIJZEN VOOR SANO 215663 
JEU DE VIS POUR SANO 215663 
BEFESTIGUNGSSATZ FÜR SANO 215663 

215472
RUBBER VOOR DOUCHE AFTREKKER SANO 215665, 215666, 215684, 215685
CAOUTCHOUC POUR RACLETTE DE DOUCHE SANO 215665, 215666, 215684, 215685
GUMMI FÜR GUMMIWISCHER SANO 215665, 215666, 215684, 215685

215484
SET BEVESTIGINGSVIJZEN VOOR SANO 215667
JEU DE VIS POUR SANO 215667
BEFESTIGUNGSSATZ FÜR SANO 215667

215485
SET BEVESTIGINGSVIJZEN VOOR SANO DOUCHEZITJE 215706, 215709
JEU DE VIS POUR SIÈGE DE DOUCHE SANO 215706, 215709
BEFESTIGUNGSSATZ FÜR DUSCHSITZ 215706, 215709

215767
FIXATIESET VOOR GREEPSTANG SANO 215728/215729/215730
SET DE FIXATION POUR BARRE D'APPUI SANO 215728/215729/215730
FIXIERUNG SATZ FÜR LENKER SANO 215728/215729/215730

215770
KUNSTSTOF VUILBAKJE SANO 215724/215726
PLASTIQUE POUBELLE SANO 215724/215726
KUNSTSTOFF BAK SANO 215724/215726

SANO+

215768
FIXATIESET VOOR GREEPSTANG SANO + 215761/215762
SET DE FIXATION POUR BARRE D'APPUI SANO + 215761/215762
FIXIERUNG SATZ FÜR LENKER SANO + 215761/215762

215781
AFDEKPLAATJES 2 STUK - INCLUSIEF 2 BEVESTIGINGSSET - CHROOM VOOR SANO+ 215760
2 PIÈCES CAPUCHON - 2 JEU DE FIXATION INCLUS - CHROME POUR SANO+ 215760
2 STÜCK ABDECKKAPPE - 2 BEFESTIGUNGSSATZ INKLUSIVE - CHROM POUR SANO+ 215760

215783
RESERVE MAGNETISCHE DOUCHE AFTREKKER - CHROOM VOOR SANO+ 215759
MAGNÉTIQUE DE RECHANGE RACLETTE DE DOUCHE - CHROME POUR SANO+ 215759
ERSATZMAGNET GUMMIWISCHER - CHROM FÜR SANO+ 215759
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